
Προς 
Την Εφημερίδα των Συντακτών 
 
Κύριε Διευθυντά 
Την Τρίτη 2 Αυγούστου δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα σας δισέλιδο άρθρο με τίτλο 
«ΟΕΝΓΕ: πόλεμος για την αλληλεγγύη..» που υπογράφεται από τη συντάκτριά σας κ. 
Ντάνι Βέργου. Το δημοσίευμα στρέφεται εναντίον μας με βαρύτατους 
χαρακτηρισμούς, αποδίδοντάς μας «συκοφαντικές πρακτικές καταδικασμένες στη 
συνείδηση του ελληνικού λαού»!! 
Τι πράξαμε λοιπόν και κατηγορούμαστε ως συκοφάντες;   
Αντιδράσαμε στην ενίσχυση του ΠΑΜΕ από το ταμείο της Ομοσπονδίας 
Νοσοκομειακών Γιατρώνδιότι κάτι τέτοιο παραβαίνει το καταστατικό της. Οι 
νοσοκομειακοί γιατροί, είτε εντάσσονται σε παρατάξεις είτε είναι ανένταχτοι, 
εισφέρουν κάθε μήνα από το μισθό τους για να στηρίζουν τις Ενώσεις και την 
ΟΕΝΓΕ και όχι φυσικά τους κομματικούς βραχίονες των κομμάτων. Ποτέ μέχρι 
σήμερα η ΟΕΝΓΕ δεν έδωσε χρηματικές χορηγίες σε κόμματα. Πιστεύουμε πως εάν 
οι παρατάξεις και τα κόμματα θέλουν οικονομική ενίσχυση οφείλουν να 
απευθυνθούν και να τη ζητήσουν ευθέως  από τους πολίτες και όχι να αφαιρούν με 
λαθροχειρίεςποσά από τα ταμεία των συνδικάτων. 
Αντιδράσαμε στην ενίσχυση του ΠΑΜΕ διότι εισάγει μια άρρωστη πρακτική:η 
ομοσπονδίανα δίνει πιστοποιητικά αγωνιστικότητας και «πολιτικών 
φρονημάτων» σε παρατάξεις και κόμματα, πιστοποιητικά που μεταφράζονταισε 
χρηματικά έπαθλα.  
Αντιδράσαμε, τέλος,  στην ενίσχυση του ΠΑΜΕ διότι η οικονομική ενίσχυση 
πιστώθηκε σε ιδιωτικό λογαριασμό, ο οποίος ανήκει σε επαγγελματικό στέλεχος 
του ΚΚΕ. Η συντάκτριά σας θα έπρεπε να γνωρίζει τη διαφορά μεταξύ του 
«δικαιούχου» ιδιωτικού λογαριασμού και του  «διαχειριστή» ενός λογαριασμού 
φορέα. 
Παραδόξως, αυτή η απροκάλυπτη εξαπάτηση και υπεξαίρεση, αποτελεί κατά τη 
συντάκτη σας αποδεκτή πρακτική.  
Μένουμε άφωνοι με τα ελαστικά κριτήρια που διαθέτει. 
 
Κύριε Διευθυντά 
Η ΟΕΝΓΕ έχει φανερούς οικονομικούς πόρους, τις εισφορές των νοσοκομειακών 
γιατρών.  Έχει επίσης ΑΦΜ, τραπεζικό λογαριασμό, καταθέτει φορολογική δήλωση, 
τηρεί λογιστικά βιβλία, ώστε να μην υπόκειται σε κανενός είδους κριτική 
αδιαφάνειας. Το ίδιο ισχύει σύμφωνα με τον νόμο και για τις σχολικές επιτροπές, 
αν και φαίνεται πως η συντάκτρια σαςτο αγνοεί. Εάν το ΠΑΜΕ δε διαθέτει δικό του 
λογαριασμό, η αν διαθέτει αλλά δεν κατατέθηκαν εκεί τα χρήματα, μένει να 
απαντηθεί από το ίδιο, απάντηση που δεν έχει δοθεί μέχρι σήμερα, παρά το σάλο 
που προκλήθηκε. 
 
Δυστυχώς, η μεροληψία της κ. Βέργου έφτασε μέχρι του σημείου να δημοσιεύει 
μικρά αποσπάσματα από ανακοίνωσή μας συνοδευόμενα από δικά της απαξιωτικά 
σχόλια, ενώ στη συνέχεια δίνει άπλετο χώρο σε συναδέλφους μας από 
άλλεςπαρατάξεις, ώστε να επιτεθούν εναντίον μας κάνοντας λόγο για «συκοφαντίες 
για να πλήξουμε το κύρος όσων αγωνίζονται την κυβερνητική πολιτική». Κανένα εξ 



ημών δεν κάλεσε η κ. Βέργου για να ζητήσει την άποψή του, ενώ της είναι γνωστά 
τα τηλέφωνά μας. Έφτασε να επιστρατεύσει ακόμη και τους  Φώντα Λάδη και Μίκη 
Θεοδωράκη για να δικαιολογήσει την οικονομική ενίσχυση στα επαγγελματικά 
στελέχη του ΚΚΕ!  
Όμως όσοι στιχουργοί κι αν επιστρατευτούν δεν δικαιολογούνται τα 
αδικαιολόγητα. Ήδη έχει ξεσηκωθεί στους νοσοκομειακούς γιατρούς κατακραυγή 
για την εκτροπή του ταμείου της ΟΕΝΓΕ προς τα στελέχη του ΚΚΕ, ενώ άρχισαν 
αντιδράσεις των Ενώσεων Γιατρών της χώρας. 
Ευελπιστούμε λοιπόν να αντιληφθεί η κ. Βέργου ότι η εκτόξευση βαρύτατων 
χαρακτηρισμών σε βάρος μας όχι μόνο δεν την τιμά, αλλά απεναντίας αφήνει 
υπόνοιες κατευθυνόμενης δημοσιογραφίας, η οποία είναι ανοίκεια τουλάχιστον για 
τη δική σας εφημερίδα. 
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